
 
 

Ata da qüinquagésima nona (59ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) ano 
da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e  dezessete (17) minutos, do dia três de julho de dois mil e 
dezoito (03.07.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 
qüinquagésima nona (59ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima 
oitava (18ª) Legislatura, presidida pela Vereadora LÉIA KLEBIA que a declarou 
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, a Senhora Presidente, convidou o 
Vereador OSÉIAS VARÃO para ler um trecho bíblico e em seguida, a Senhora 
Presidente convidou o 1º Secretário Vereador CARLIN CAFÉ, para ler a Ata da 
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi 
declarada aprovada pela Senhora Presidente, de acordo com o que determina 
o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinado pelos 
Vereadores LÉIA KLEBIA – Presidente em exercício; CARLIN CAFÉ – 1º 
Secretário em exercício; JAIR DIAMANTINO – 2º Secretário em exercício. A 
Senhora Presidente, comunicou o retorno do Vereador Cabo Senna, que se 
encontrava licenciado. No Expediente foi lido o seguinte ofício: Ofício nº 
215/18 do Gabinete do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei 
Complementar que “dispõe sobre a Reestruturação do Regime Próprio de 
Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Goiânia e dá 
outras providências”. Às 09:31hs (nove horas e trinta e um minutos), o 
Senhor Presidente, ANDREY AZEREDO, passou para o Pequeno 
Expediente. Usaram a Tribuna os Vereadores Jorge Kajuru e Paulo 
Magalhães. Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: TIÃOZINHO 
PORTO, requerimentos endereçados a SMT, AMMA e SEINFRA; 
WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados a SEINFRA; 
ANDERSON SALES – BOKÃO, requerimentos endereçados a COMURG, 
SEINFRA, SMT, AMMA e ao Presidente da Casa, solicitando realização de 
Sessão Especial em homenagem ao Dia da Guarda Mirim de Goiânia; DRº 
PAULO DAHER, requerimento endereçado a SEINFRA; CABO SENNA, 
Projeto de Lei que altera a redação do inciso II, do § 2º, do art. 3º, da Lei nº 
8.044, de 10 de julho de 2001, ampliando de 05(cinco) anos para 07(sete) anos 
o tempo máximo de uso de motocicletas dos prestadores de serviço, 
denominado moto-taxi; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à 
Diretoria do Rotary Club Goiânia – Oeste, Conselho Municipal de Políticas para 
a Juventude, Desembargador do TJ – Dr. Guilherme Gutemberg, Conselho 
Nacional de Procuradores Gerais, ao Presidente do TJ-GO e ao Presidente da 
Casa, solicitando a transferência da Sessão Especial em comemoração ao 
aniversário de Campinas que está fazendo 208 anos; DEL. EDUARDO 
PRADO, requerimentos endereçados a COMURG. Às 10:06 (dez horas e seis 
minutos), o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia: Projeto de 
Lei n° 102/17 do Vereador Alysson Lima, estabelece tempo máximo de 
espera nos pontos de ônibus para os usuários do transporte coletivo no 



Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer pela rejeição, 2º 
votação, Comissão do Direito do Consumidor – Relator Vereador Anselmo 
Pereira. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle 
para confecção de autógrafo de lei. Às 10:07 (dez horas e sete minutos) foi 
feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 25 (vinte e cinco) 
Vereadores presentes: ALYSSON LIMA, ANDERSON SALES, ANDREY 
AZEREDO, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, Drº PAULO 
DAHER, DRª CRISTINA, ELIAS VAZ, GCM ROMÁRIO POLICARPO, 
GUSTAVO CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, JORGE KAJURU, 
JUAREZ LOPES, LÉIA KLEBIA, MILTON MERCÊZ, OSÉIAS VARÃO, 
PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÃES, SARGENTO NOVANDIR, 
TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER. 
Às 10:11 (dez horas e onze minutos) foi feita a 2ª conferência de quórum 
do Plenário, com 23 (vinte e três) Vereadores presentes: ALYSSON LIMA, 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, ANSELMO PEREIRA, CABO 
SENNA, Drº PAULO DAHER, DRª CRISTINA, ELIAS VAZ, EMILSON 
PEREIRA, GUSTAVO CRUVINEL, JAIR DIAMANTINO, JORGE KAJURU, 
KLEYBE MORAIS, LÉIA KLEBIA, OSÉIAS VARÃO, PAULINHO GRAUS, 
PAULO MAGALHÃES, SROGÉRIO CRUZ, SARGENTO NOVANDIR, TATIANA 
LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, VINÍCIUS CIRQUEIRA e ZANDER. Projeto de 
Lei n° 354/15 do Vereador Carlos Soares, declara de utilidade pública 
municipal a Cooperativa Central das Cooperativas de Trabalho dos Catadores 
de materiais recicláveis unidos somos mais fortes - UNIFORTE e dá outras 
providências, reconstituído - 2º votação, Comissão de Educação, Cultura, 
Ciência e Tecnologia – Relator Vereador Rogério Cruz. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção de 
autógrafo de lei. Projeto de Lei Complementar n° 048/17 do Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre a organização da Procuradoria Geral do 
Município, o Plano de Carreira e Vencimentos de Procurador do Município de 
Goiânia e dá outras providências, com parecer pela aprovação, 1º votação, 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação – Relatora Priscilla Tejota. Foi 
aprovado e encaminhado a Comissão de Trabalho e Servidores Públicos. Às 
10:50(dez horas e cinqüenta minutos) o Senhor Presidente Andrey Azeredo 
suspendeu a presente sessão para que o Senhor Adriano Ferreto 
(Representante do Grupo Feliz Cidade), usasse a Tribuna Livre. Reaberta a 
Sessão às 11:11hs (onze hora e onze minutos).  Projeto de Lei n° 105/17 
do Dr. Paulo Daher, que dispõe obrigação de ressarcimento de despesas com 
internação e procedimentos de urgência e emergência pelo Município, quando 
estes não se encontrarem disponíveis para a população na rede pública e dá 
outras providências, com parecer pela aprovação, 2º votação, Comissão de 
Finanças, Orçamento e Economia– Relator Vinícius Cirqueira. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção de 
autógrafo de lei. Projeto de Lei n° 485/17 do Vereador Jorge Kajuru, que 
dispõe sobre logística reversa de resíduos eletroeletrônicos e dá outras 
providências, com parecer pela aprovação, 2º votação, Comissão do Meio 
Ambiente – Relator Zander, foi aprovado pedido de vista ao Vereador Gustavo 



Cruvinel. Projeto de Lei n° 540/17 do Vereador Anselmo Pereira, que insere 
o inciso XII e modifica o parágrafo único do artigo 15 da Lei Municipal nº 9.787, 
de 08 de abril de 2016, com parecer pela rejeição - 1º votação, Relator 
Vereador Tiãozinho Porto - Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Foi 
aprovado pedido de vista ao próprio autor. Projeto de Lei n° 008/18 do 
Vereador Cabo Senna, que dispõe sobre o tempo máximo de espera do 
usuário nas ligações para a Central de Atendimento ao Cidadão Teleconsulta – 
Telefone 0800-646-1560,, com parecer pela aprovação, 2º votação, Comissão 
de Direitos do Consumidor – Relator Anderson Sales - Bokão. Foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção de 
autógrafo de lei. Projeto de Lei n° 022/18 do Vereador Jorge Kajuru, que 
dispõe sobre emissão de protocolo de atendimento aos consumidores pelos 
estabelecimentos fornecedores de produtos e serviços no âmbito do Município 
de Goiânia, 1º votação, Comissão de Constituição, Justiça e Redação – projeto 
avocado pela CCJR e apreciado sem parecer. Foi aprovado e encaminhado a 
Comissão do Direito do Consumidor. Foram aprovados os requerimentos: 7859 
e 7860/18 do Vereador Paulo Magalhães; 7861/18 do Vereador Alysson Lima; 
7862/18 do Vereador Anderson Sales – Bokão; 8035, 8075 e 8076/18 do 
Vereador Carlin Café; 8054/18 do Vereador Elias Vaz. O Vereador Clécio 
Alves solicitou registro em Ata de que as decisões do plenário são soberanas e 
que a entrega desse título ao Deputado Daniel Vilela foi aprovada pelo 
Plenário. Os Vereadores Felizberto Tavares e Emilson Pereira, solicitaram 
registro em Ata como visita honrosa ao Senhor Wilian Rodrigues, Kesley 
Mariano e Luzia Pereira(Professores da Rede Municipal). A Vereadora 
Sabrina Garcêz apresentou ofício comunicando que se ausentará nos dias 03, 
04, 05, 10, 11 e 12 de julho devido a celebração de seu casamento ocorrido no 
dia 30 de junho conforme atesta o convite em anexo. A Vereadora Priscilla 
Tejota, apresentou ofício informando que estará ausente, por interesse 
particular, no período compreendido entre os dias 03 a 12 de julho do corrente 
ano. Requer ainda que os subsídios referentes a este período sejam 
descontados em folha. Os Vereadores Kleybe Morais, Carlin Café e Paulo 
Magalhães, solicitaram registro em Ata de suas congratulações pelo 
aniversário do Diretor Legislativo desta Casa, Dr. Paulo de Tarso Lêda. Os 
requerimentos 8077 a 8191 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Às 11:37 (onze horas e trinta e sete minutos), o Senhor 
Presidente em exercício ZANDER FÁBIO encerrou a presente Sessão, e 
convocou outra para o dia seguinte no horário regimental. Para constar lavrei 
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da 
Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
Presidente: 
 
1º Secretário: 
 
2º Secretário: 



 
 

Ata da sexagésima (60ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) ano da décima 
oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e  trinta e sete (37) minutos, do dia quatro de julho de dois 
mil e dezoito (04.07.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início a sexagésima (60ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima 
oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANDREY AZEREDO que a 
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e em 
seguida, o Senhor Presidente convidou o 1º Secretário Vereador ZANDER 
FÁBIO, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de 
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pela Senhora Presidente, de 
acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, 
sendo assinados pelos Vereadores ANDREY AZEREDO – Presidente; 
ZANDER FÁBIO – 1º Secretário; JAIR DIAMANTINO – 2º Secretário em 
exercício. No Expediente foi lido o seguinte ofício: Ofício nº 563/18 da CEF 
– Crédito de recursos financeiros – Orçamento Geral da União; Memorando nº 
197/18 da Procuradoria Jurídica, informa sobre Acórdão da Corte Especial do 
Tribunal de Justiça do Estado de Goiás, que declara a inconstitucionalidade da 
Lei nº 10.030/17 do Município de Goiânia(atestados médicos digitais); 
Memorando 205/18 da Procuradoria Jurídica, informa sobre Acórdão da 
Corte Especial do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás, que deferiu Medida 
Cautelar na Ação Direta de Inconstitucionalidade da Lei nº 10.088/17 do 
Município de Goiânia(prática de equoterapia). Às 09:50hs (nove horas e 
cinqüenta minutos), o Senhor Presidente, ANDREY AZEREDO, passou 
para o Pequeno Expediente. Usaram a Tribuna os Vereadores Jorge Kajuru e 
Paulo Magalhães. Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: 
ANDREY AZEREDO, requerimentos endereçados a SMT, COMURG e 
SEINFRA; WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados a SEINFRA; 
ROGÉRIO CRUZ, requerimento endereçado a COMURG; TATIANA LEMOS, 
Projeto de Lei que dispõe sobre a vedação de aumento de tarifa em transporte 
coletivo sem as melhorias correspondentes, no âmbito do Município de Goiânia 
e dá outras providências; WELINGTON PEIXOTO, requerimento endereçado 
ao Presidente da Casa, solicitando reserva do Auditório Jaime Câmara para 
discutir a situação do IPSM; ANDERSON SALES – BOKÃO, requerimentos 
endereçados a COMURG, SEINFRA, SMT e SMS; IZÍDIO ALVES, Projeto de 
Lei que Dispõe da obrigatoriedade da divulgação de lista informando a relação 
de pacientes que aguardam pela realização de consultas com especialistas, 
exames ou cirurgias em estabelecimentos da rede pública em saúde do 
Município de Goiânia ou com este conveniados. Às 10:23hs (dez horas e 
vinte e três minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 
28 (vinte e oito) Vereadores presentes: ALYSSON LIMA, ANDERSON SALES, 
ANDREY AZEREDO, ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO 



ALVES, DEL. EDUARDO PRADO, Drº PAULO DAHER, DRª CRISTINA, FELIZBERTO 
TAVARES, GCM ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, 
JAIR DIAMANTINO, JORGE KAJURU, JUAREZ LOPES, MILTON MERCÊZ, 
PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÃES, SARGENTO NOVANDIR, TATIANA 
LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, VINÍCIUS CIRQUEIRA, WELINGTON PEIXOTO e 

ZANDER. Às 10:23hs (dez horas e vinte e três minutos), o Senhor 
Presidente passou para a Ordem do Dia: Projeto de Lei n° 056/18 do 
Vereador Cabo Senna, que dispõe sobre a obrigatoriedade da garantia de 
acesso dos trabalhadores da limpeza urbana a instalação sanitária adequadas 
durante o expediente de trabalho, com parecer pela aprovação, 1º votação, 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação – Relator Del. Eduardo Prado. 
Foi aprovado e encaminhado à Comissão do Trabalho e Servidores Públicos. 
Projeto de Lei nº 374/17 do Vereador Gustavo Cruvinel, dispõe sobre o 
Projeto Papa-pilhas (Empresas no Município de Goiânia que comercializam 
aparelhos eletrônicos de pequeno porte obrigados a instalarem coletores de 
lixo eletrônico), com parecer pela aprovação, com Emenda supressiva fls. 35, 
36 e 37 – 2º votação, Comissão do Meio Ambiente – Relator Izídio Alves, foi 
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para 
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 047/17 do Vereador Zander 
Fábio, Cria o Fundo Municipal de Proteção e Bem-estar Animal e dá outras 
providências, com parecer pela aprovação, 2º votação, Comissão do Meio 
Ambiente – Relatora Drª Cristina, foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Às 10:45hs 
(dez horas e quarenta e cinco minutos) foi feita a 2ª conferência de 
quórum do Plenário, com 25 (vinte e cinco) Vereadores presentes: 
ALYSSON LIMA, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, CABO SENNA, CARLIN 
CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DEL. EDUARDO PRADO, Drº PAULO DAHER, DRª 
CRISTINA, EMILSON PEREIRA, FELIZBERTO TAVARES, GCM ROMÁRIO 
POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, JORGE 
KAJURU, JUAREZ LOPES, KLEYBE MORAIS, MILTON MERCÊZ, PAULINHO 
GRAUS, PAULO MAGALHÃES, ROGÉRIO CRUZ, TATIANA LEMOS, WELINGTON 

PEIXOTO e ZANDER. As Vereadoras Sabrina Garcêz e Priscilla Tejota, 
justificaram suas ausências através de ofício. Os requerimentos 8192 a 8224 
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Às 11:25hs (onze 
horas e vinte e cinco minutos) foi feita a 3ª conferência de quórum do 
Plenário, com 16 (dezesseis) Vereadores presentes: ALYSSON LIMA, 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, CARLIN CAFÉ, Drº PAULO DAHER, DRª 
CRISTINA, EMILSON PEREIRA, GCM ROMÁRIO POLICARPO, JAIR DIAMANTINO, 
JORGE KAJURU, LEIA KLEBIA, PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÃES, 

SARGENTO NOVANDIR, TATIANA LEMOS e ZANDER. Às 11:25 (onze horas e 
vinte e cinco minutos), o Senhor Presidente ANDREY AZEREDO encerrou a 
presente Sessão, e convocou outra para o dia seguinte no horário regimental. 
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos 
membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
Presidente:                                1º Secretário:                       2º Secretário: 



 
 

Ata da sexagésima primeira (61ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) ano 
da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e  vinte e nove (29) minutos, do dia cinco de julho de dois 
mil e dezoito (05.07.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início a sexagésima primeira (61ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da 
décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANDREY AZEREDO 
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler um trecho bíblico e em 
seguida, o Senhor Presidente convidou o 1º Secretário Vereador ZANDER 
FÁBIO, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de 
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de 
acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, 
sendo assinados pelos Vereadores ANDREY AZEREDO – Presidente; 
ZANDER FÁBIO – 1º Secretário; JAIR DIAMANTINO – 2º Secretário em 
exercício. Não teve Expediente a ser lido.  Apresentaram matéria os 
seguintes Vereadores: JAIR DIAMANTINO, requerimentos endereçados à 
SMT e SEINFRA; PAULINHO GRAUS, requerimentos endereçados à CMTC, 
SEINFRA, SMT e COMURG. Às 9:36hs (nove horas e trinta e seis minutos), 
o Presidente da Casa suspendeu a presente sessão para outorga de título 
honorífico de cidadão goianiense ao Senhor Antônio Soares Neto – Toniquinho 
JK, proposta pela Vereadora Léia Klébia. As Vereadoras Sabrina Garcêz e 
Priscilla Tejota e o Vereador Jorge Kajuru justificaram suas ausências 
através de ofício. Os requerimentos 8225 a 8235 foram aprovados de plano, 
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 
82 do Regimento Interno. Às 11:04hs (onze horas e quatro minutos) foi feita 
a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 21 (vinte e um) Vereadores 
presentes: ALYSSON LIMA, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, ANSELMO 
PEREIRA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DEL. EDUARDO PRADO, ELIAS VAZ, 
FELIZBERTO TAVARES, GCM ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, 
IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, LÉIA KLEBIA, OSÉIAS VARÃO, 
PAULINHO GRAUS, TATIANA LEMOS, VINÍCIUS CIRQUEIRA, WELINGTON 

PEIXOTO e ZANDER. Às 11:11hs (onze horas e onze minutos), o Presidente 
Andrey Azeredo reabriu a presente sessão ordinária e não havendo quórum, a 
declarou encerrada, convocando a próxima  para terça-feira, dia 10 de julho, no 
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será 
assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
 
Presidente: 
 
1º Secretário: 
 
2º Secretário: 



 

 
 

Ata da sexagésima segunda (62ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) ano 
da décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e  vinte e um (21) minutos, do dia dez de julho de dois mil e 
dezoito (10.07.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 
sexagésima segunda (62ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima 
oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANDREY AZEREDO que a 
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, 
convidou o Vereador CLÉCIO ALVES para ler um trecho bíblico e em seguida, 
o Senhor Presidente convidou a 1ª Secretária Vereadora LÉIA KLÉBIA, para ler 
a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou 
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o 
que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo 
assinados pelos Vereadores ANDREY AZEREDO – Presidente; ZANDER 

FÁBIO – 1 Secretário; LÉIA KLÉBIA – 2ª Secretária em exercício. No 
Expediente foi lido o seguinte ofício: Ofício nº 223/18 do Prefeito 
Municipal, Encaminha Projeto de Lei que fica denominado “Condomínio 
Ulysses Guimarães”, as edificações do empreendimento localizado no 
Residencial Jardins do Cerrado 10 nesta capital. Às 09:31hs (nove horas e 
trinta e um minutos), o Senhor Presidente, ANDREY AZEREDO, passou 
para o Pequeno Expediente. Usaram a Tribuna os Vereadores Jorge Kajuru, 
Paulo Magalhães, Drª Cristina, Oséias Varão e Zander Fábio. Apresentaram 
matéria os seguintes Vereadores: LUCAS KITÃO, requerimento endereçado 
a SMS; ELIAS VAZ, requerimentos endereçados a SMS(cópia integral de 
contratos); GUSTAVO CRUVINEL, requerimentos endereçados à AGETUL 
(informações), COMURG e SEINFRA; ALYSSON LIMA, requerimentos 
endereçados à SEINFRA, AGETOP e ao Presidente da Casa, solicitando 
Avocação e inclusão da Pauta da Ordem do Dia do Projeto de Lei nº 244/17; 
WELINGTON PEIXOTO, requerimentos endereçados à SEINFRA; TIÃOZINHO 
PORTO, requerimentos endereçados à SEPLANH, COMURG, SMT e 
SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que declara de utilidade 
pública municipal o “MCC – Movimento de Cursilhos de Cristandade Grupo 
Executivo Diocesano da Arquidiocese de Goiânia – Goiás e dá outras 
providências e requerimentos endereçados à Diretoria do Rotary Club Goiânia 
Rio Araguaia, Rotary Club Goiânia Sul, COMURG; ANDERSON SALES – 
BOKÃO, requerimentos endereçados ao Prefeito Iris Rezende, COMURG, 
SMT e SEINFRA; DRª CRISTINA, requerimentos endereçados à SEINFRA; 
COMURG (informações), SANEAGO (informações); EMILSON PEREIRA, 
requerimentos endereçados ao Presidente da Casa, solicitando realização de 
Sessão Especial em comemoração ao Dia dos Psicólogos, à SMT, COMURG, 
AMMA e SEINFRA; ANDREY AZEREDO, requerimentos endereçados a SMT, 
SEINFRA e ENEL; CARLIN CAFÉ,   requerimento endereçado ao Presidente 



da Casa, solicitando realização de Audiência Pública, para discutir e instruir o 
Projeto de Lei nº 037/18 - Transporte Individual de Passageiros – TAXI; 
PAULO MAGALHÃES, requerimentos endereçados à SEDETEC. Às 10:19hs 
(dez horas e dezenove minutos) foi feita a 1ª conferência de quórum do 
Plenário, com 31 (trinta e um) Vereadores presentes: ALYSSON LIMA, 
ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, 
CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, DEL. EDUARDO PRADO, Drº PAULO DAHER, DRª 
CRISTINA, ELIAS VAZ, EMILSON PEREIRA, FELIZBERTO TAVARES, GCM 
ROMÁRIO POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, 
JORGE KAJURU, JUAREZ LOPES, KLEYBE MORAIS, LÉIA KLEBIA, LUCAS KITÃO, 
MILTON MERCÊZ, PAULO MAGALHÃES, SARGENTO NOVANDIR, TATIANA 

LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER. Às 10:19hs 
(dez horas e dezenove minutos), o Senhor Presidente passou para a 
Ordem do Dia:  Projeto de Lei n° 094/18 do Prefeito Municipal, que dispõe 
sobre as Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 
2019 e dá outras providências, com parecer pela aprovação, com Emendas - 1º 
votação, Comissão Mista – Relatora Drª Cristina. Foi apresentada Emenda da 
Vereadora Drª Cristina e rejeitado por maioria. Em seguida apreciado o Projeto 
e aprovado por maioria e encaminhado a Comissão Mista. Projeto de Lei nº 
175/17 do Prefeito Municipal, que dispõe sobre o parcelamento e 
reparcelamento, na modalidade especial e convencional de débito do Município 
de Goiânia com seu regime próprio de previdência social – RPPS, com parecer 
pela aprovação, com substitutivo anexo ao Projeto - 2º votação, Comissão de 
Finanças, Orça,mento e Economia – Relator Anselmo Pereira, foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do 
Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 001/18 do Prefeito Municipal, que dispõe 
sobre a Política Habitacional do Município mediante doação de lotes ou 
unidades habitacionais de propriedade do Município a família de baixa renda e 
sobre regulamentação fundiária de ocupações de imóveis do Município, com 
parecer pela aprovação, com Emendas - 2º votação, Comissão de Habitação, 
Urbanismo e Ordenamento Urbano – Relator Elias Vaz, foi aprovado e 
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do 
Autógrafo de Lei. Foi aprovado Projeto de Resolução nº 019/17 do Vereador 
Cabo Senna, altera dispositivos da Resolução nº 004 de 25 de junho de 2015, 
que institui a Medalha Francisco Januário da Gama Cerqueira e dá outras 
providências, com parecer pela aprovação, 1ª votação – Relator Vereador 
Welington Peixoto, Comissão de Constituição Justiça e Redação, foi aprovado 
e encaminhado a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Às 
11:02hs (onze horas e dois minutos), foi suspensa a Sessão por 10 (dez) 
minutos, para que as Senhoras Lucíula Cascão e Leilamar Santana – 
representantes da ONG Anjos Peludos, usassem a Tribuna Livre. Foi reaberta 
a Sessão às 11:30hs (onze horas e trinta minutos). As Vereadoras Sabrina 
Garcêz e Priscilla Tejota, justificaram suas ausências através de ofício. Os 
requerimentos 8225 a 8368 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. A Vereadora Drª Cristina, solicitou registro em Ata como 



visita honrosa a Senhora Albertina, Maristela e o Senhor Chicão(Integrantes do 
Conselho Municipal de Saúde). Às 11:37hs (onze horas e trinta e sete 
minutos), o Senhor Presidente ANDREY AZEREDO encerrou a presente 
Sessão, e convocou outra para o dia seguinte no horário regimental. Para 
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros 
da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da sexagésima terceira (63ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e  dezessete (17) minutos, do dia onze de julho de dois mil 
e dezoito (11.07.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a 
sexagésima terceira (63ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima 
oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Presidente, Vereador ANDREY 
AZEREDO, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, a 
Senhora Presidente, convidou o Vereador ALYSSON LIMA para ler um trecho 
bíblico e em seguida, o Senhor Presidente convidou a 1ª Secretária em 
exercício, Vereadora LÉIA KLÉBIA, para ler a Ata da Sessão anterior que, não 
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo 
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 
do Regimento Interno, sendo assinado pelos Vereadores ANDREY AZEREDO 
– Presidente; LÉIA KLEBIA– 1ª Secretária em exercício; JAIR DIAMANTINO – 
2º Secretário em exercício. No Expediente foram lidos os seguintes ofícios: 
MENSAGEM Nº G- 032/2018 Veto Integral ao Autografo de Lei nº 074/2018 PL 
– nº 492/2017, Processo nº 20172276 Autoria: Vereador Anderson Sales. 
MENSAGEM Nº G- 034/2018 Veto Integral ao Autografo de Lei nº 079/2018 PL 
– Nº 212/2017, Processo nº 20171157 Autoria: Vereadora Tatiana Lemos. 
MENSAGEM Nº G- 033/2018 Veto Integral ao Autografo de Lei nº 077/2018 PL 
– Nº 080/2017, Processo nº 20170402 Autoria: Vereador Alysson Lima. 
MENSAGEM Nº G- 035/2018 Veto Integral ao Autografo de Lei nº 081/2018 PL 
– nº 425/2017, Processo nº 20171964 Autoria: Vereadora Sabrina Garcêz. 
MENSAGEM Nº G- 036/2018 Veto Integral ao Autografo de Lei nº 086/2018 PL 
– Nº 283/2017, Processo nº 20171461 Autoria: Vereador Jorge Kajuru. 
MENSAGEM Nº G- 037/2018 Veto Integral ao Autografo de Lei nº 084/2018 PL 
– Nº 341/2017, Processo nº 20171644 Autoria: Vereador Vinicius Cirqueira. Of 
nº G- 228/2018 Assunto: Encaminha Projeto de Lei nº 194 que Altera redação 
de dispositivo da Lei nº 9.789, de 08 de abril de 2016. Of nº G- 727/2018-GAB 
Assunto: Balancete Financeiro da Administração Direta – Maio/2018. Às 
09:31hs (nove horas e trinta e um minutos), o Senhor Presidente, 
ANDREY AZEREDO, passou para o Pequeno Expediente. Usaram a Tribuna 
os Vereadores Paulo Magalhães, Lucas Kitão e Cabo Senna. Apresentaram 
matéria os seguintes Vereadores: IZÍDIO ALVES, requerimentos 
endereçados à COMURG e SEINFRA; TIÃOZINHO PORTO, requerimentos 
endereçados à SEINFRA, SMT e COMURG; WELINGTON PEIXOTO, 
requerimentos endereçados à SEINFRA; DRA. CRISTINA, requerimentos 
endereçados ao Prefeito e à SMS (solicitando o cronograma de chamamento 
do concurso referente ao Processo Seletivo Simplificado Saúde – Edital 
01/2017); CARLIN CAFÉ, requerimento endereçado à SMT (solicitando 
informações sobre a natureza jurídica em que se baseia a cobrança de taxa de 



uso de ruas e logradouros públicos); ELIAS VAZ, requerimento endereçado ao 
Presidente do IMAS (solicitando informações sobre a atual situação do 
atendimento do instituto); EMILSON PEREIRA, requerimento endereçado à 
SMT; LUCAS KITÃO, requerimento endereçado ao Presidente da Casa 
(solicitando a realização de audiência pública para discutir o Novo Código 
Tributário); CABO SENNA, requerimento endereçado ao Governador do 
Estado de Goiás (solicitando a equiparação dos vencimentos de todos os 
soldados PM/GO e a não-retirada do ticket-alimentação sobre os vencimentos 
dos policiais). Às 10:10hs (dez horas e dez minutos), o Senhor Presidente 
passou para a Ordem do Dia: Projeto de Lei n° 094/18 do Prefeito 
Municipal, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária 
para o exercício de 2019 e dá outras providências, com parecer pela aprovação 
(com emendas) da Comissão Mista – Relatora Vereadora Dra. Cristina. Foi 
aprovado, por maioria, e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle 
para confecção de autógrafo de lei.  Às 10:10hs (dez horas e dez minutos) 
foi feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 31 (trinta e um) 
Vereadores presentes: ALYSSON LIMA, ANDERSON SALES, ANDREY 
AZEREDO, ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO 
ALVES, Drº PAULO DAHER, DRª CRISTINA, ELIAS VAZ, EMILSON 
PEREIRA, FELIZBERTO TAVARES, GCM ROMÁRIO POLICARPO, 
GUSTAVO CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, JUAREZ LOPES, 
KLEYBE MORAIS, LÉIA KLEBIA, LUCAS KITÃO,  MILTON MERCÊZ, OSÉIAS 
VARÃO, PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÃES, ROGÉRIO CRUZ, 
SARGENTO NOVANDIR, TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, VINICIUS 
CIRQUEIRA, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER. Projeto de Lei n° 228/16 do 
Prefeito Municipal, que revoga o §6 do art. 17 da Lei n° 9.525, de 29/12/2014 
(dispõe sobre o sistema de registro de preços nas compras, obras e serviços 
contratados pelos órgãos da adm. Pública direta, indireta, autárquica e 
fundacional), com parecer pela aprovação, 1º votação, Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação – Relatora Dra. Cristina. Foi aprovado e 
encaminhado à Comissão do Desenvolvimento Econômico; Projeto de Lei n° 
328/17 do Prefeito Municipal, que autoriza a compensação de débitos e 
créditos entre o município de Goiânia e os contribuintes, com parecer pela 
aprovação, 2º votação, Comissão de Finanças, Orçamento e Economia– 
Relator Elias Vaz. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para confecção de autógrafo de lei. Projeto de Lei nº 351/15 do 
Vereador Zander Fábio, que obriga estabelecimentos comerciais no município 
de Goiânia informar o consumidor a relação de empresas credenciadas para 
prestação de Assistência Técnica Autorizada, com parecer pela aprovação 
(Emenda às fls. 26 e 27)– 2º votação, Comissão dos Direitos do Consumidor – 
Relator Sargento Novandir, foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei 
nº 121/17 da Vereadora Tatiana Lemos, Dispõe sobre a organização do 
Sistema de Transporte Coletivo na cidade de Goiânia, autoriza o Poder Público 
a delegar a sua execução e dá outras providências, com parecer pela 
aprovação, 2º votação, Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento 



Urbano – Relator Emilson Pereira, foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei 
nº 155/2017 do Vereador Welington Peixoto, fica a Prefeitura de Goiânia 
obrigada a instalar faixas de pedestre e/ou sinalização semafórica na porta de 
Escolas Particulares, Escolas Públicas Municipais e Estaduais, com parecer 
pela aprovação – 2º votação, Comissão de Obras e Patrimônio – Relator 
Sargento Novandir, foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento 
e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei n° 274/17 da 
Vereadora Tatiana Lemos, que adiciona parágrafo único ao artigo 1º da Lei n° 
9322, de 25 de julho de 2013 que autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
instituir o Programa “Passe Livre Estudantil” no âmbito do Município de Goiânia 
e dá outras providências, com parecer pela aprovação, 2º votação, Comissão 
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia – Relator Kleybe Morais, foi 
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a 
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei n° 291/17 da Vereadora 
Tatiana Lemos, que obriga o Poder Executivo a custear, como parte do 
uniforme escolar, um par de tênis aos alunos da Rede Municipal de Ensino, 
com parecer pela aprovação - 2º votação, Comissão de Finanças, Orçamento e 
Economia – Relator Vinícius Cirqueira. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo 
de Processamento e Controle para confecção de autógrafo de lei. Foram 
aprovados os requerimentos: 8375/18 do Vereador Emilson Pereira; 369 e 
8370/18 do Vereador Elias Vaz e 8377/18 do Vereador Carlin Café. Os 
Vereadores Anselmo Pereira, Dra. Cristina e GCM Romário Policarpo 
solicitaram registro em Ata como visita honrosa os senhores: Dr. Juscimar 
(representante da OAB), Maristela Mara da Silva, Maria Dalva Silva, Luiz 
Carlos Campos, Albertina de Souza, Walter Monteiro, Luiz Carlos Oliveira, 
Leonardo Neves (representantes do Conselho Municipal de Saúde), ex-
Vereador Richard Nixon e Lourival de Souza (genitor do Vereador Romário 
Policarpo). Os requerimentos 8378 a 8425 foram aprovados de plano, pelo 
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 
Regimento Interno. Os Vereadores Del. Eduardo Prado, Sabrina Garcêz e 
Priscilla Tejota justificaram suas ausências através de ofício Às 11:10hs 
(onze horas e dez minutos), o Senhor Presidente em exercício ZANDER 
FÁBIO encerrou a presente Sessão, e convocou outra para o dia seguinte no 
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será 
assinada pelos membros da Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da sexagésima quarta (64ª) Sessão Ordinária do segundo (2º) ano da 
décima oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia. 
 

Às nove (09) horas e  vinte e cinco (25) minutos, do dia doze de julho de dois 
mil e dezoito (12.07.2018), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 
início a sexagésima quarta (64ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da 
décima oitava (18ª) Legislatura, presidida pelo Presidente, Vereador ANDREY 
AZEREDO, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, a 
Senhora Presidente, convidou o Vereador CLÉCIO ALVES para ler um trecho 
bíblico e em seguida, o Senhor Presidente convidou o 1º Secretário, Vereador 
ZANDER FÁBIO, para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido 
de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, 
de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento 
Interno, sendo assinado pelos Vereadores ANDREY AZEREDO – Presidente; 
ZANDER FÁBIO – 1º secretário; LÉIA KLÉBIA  – 2º Secretária em exercício. 
No Expediente foram lidos os seguintes ofícios: Ofício nº 200/2018 do 
Tribunal de Contas dos Municípios, que encaminha cópia do Acórdão n° 
03035/18, do Município de Goiânia para conhecimento do registro; Ofício n°. 
040/2018-CMAP, que ratifica a posição do CMAP quanto as propostas de 
alterações (emendas) ao Projeto de Lei Complementar que trata da 
reestruturação da Previdência Municipal; Ofício n° 616/2018 da Caixa 
Econômica Federal, que informa sobre o crédito de recursos financeiros – 
Orçamento Geral da União; Of. N° 229/2018 – Gabinete do Prefeito, que 
encaminha Projeto de Lei que desafeta área pública de sua destinação 
primitiva e dá outras providências.Às 09:39hs (nove horas e trinta e nove 
minutos), o Senhor Presidente, ANDREY AZEREDO, passou para o 
Pequeno Expediente. Usaram a Tribuna os Vereadores Jorge Kajuru e Paulo 
Magalhães. Apresentaram matéria os seguintes Vereadores: PAULINHO 
GRAUS, requerimentos endereçados à SMT; TIÃOZINHO PORTO, 
requerimentos endereçados à SEINFRA; WELINGTON PEIXOTO, 
requerimentos endereçados à SEINFRA; GUSTAVO CRUVINEL, 
requerimentos endereçados à SEINFRA, COMURG, CMTC e ao Gabinete do 
Prefeito; EMILSON PEREIRA, Projeto de Lei que institui no âmbito do 
Município de Goiânia o incentivo do ensino do Xadrez na rede de ensino 
pública, filantrópica e privada; Projeto de Lei  que estabelece normas de 
proteção contra incêndio nas unidades de Ensino Púbico do Município de 
Goiânia e dá outras providências requerimentos endereçados à SEINFRA; 
ANDERSON SALES – BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA, SMT 
e COMURG; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados ao TRT 18ª 
Região, ANDREY AZEREDO, requerimentos endereçados à COMURG, 
SEINFRA e SMT. Às 10:03hs (dez horas e três minutos), o Senhor 
Presidente passou para a Ordem do Dia: Projeto de Lei n° 094/18 do 
Prefeito Municipal, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei 



Orçamentária para o exercício de 2019 e dá outras providências, com parecer 
pela aprovação (com emendas) da Comissão Mista – Relatora Vereadora Dra. 
Cristina. Foi aprovado, por maioria, e encaminhado ao Núcleo de 
Processamento e Controle para confecção de autógrafo de lei. Às 10:00hs 
(dez horas) foi feita a 1ª conferência de quórum do Plenário, com 25 (vinte 
e cinco) Vereadores presentes: ALYSSON LIMA, ANDERSON SALES, 
ANDREY AZEREDO, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES,   ELIAS 
VAZ, EMILSON PEREIRA, FELIZBERTO TAVARES, GCM ROMÁRIO 
POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, IZÍDIO ALVES, JAIR DIAMANTINO, 
JORGE KAJURU, JUAREZ LOPES, KLEYBE MORAIS, LÉIA KLEBIA,  
PAULINHO GRAUS, PAULO MAGALHÃES, SARGENTO NOVANDIR, 
TATIANA LEMOS, TIÃOZINHO PORTO, VINICIUS CIRQUEIRA, WELINGTON 
PEIXOTO e ZANDER. Às 10:09hs (dez horas e nove minutos) foi feita a 2ª 
conferência de quórum do Plenário, com 18 (dezoito) Vereadores 
presentes: ALYSSON LIMA, ANDERSON SALES, ANDREY AZEREDO, 
ANSELMO PEREIRA, CABO SENNA, CARLIN CAFÉ, CLÉCIO ALVES, ELIAS 
VAZ, EMILSON PEREIRA, FELIZBERTO TAVARES, GCM ROMÁRIO 
POLICARPO, GUSTAVO CRUVINEL, JAIR DIAMANTINO, KLEYBE MORAIS, 
PAULO MAGALHÃES, SARGENTO NOVANDIR, WELINGTON PEIXOTO e 
ZANDER. Projeto de Lei n° 393/17 do Prefeito Municipal, que retifica anexos 
da Lei n° 9.991, de 29 de dezembro de 2016, que estima a receita e fixa a 
despesa do Município de Goiânia para o exercício de 2017, com parecer pela 
aprovação, 2º votação, Comissão de Finanças, Orçamento e Economia – 
Relator Elias Vaz. Foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 
Controle para confecção de autógrafo de lei; Foi aprovada a inclusão e 
inversão do Projeto de Lei nº 129/18 do Vereador Welington Peixoto, que 
considera de Utilidade Pública a arquidiocese de Goiânia, com parecer pela 
aprovação – 1º votação, Comissão de Constituição, Justiça e Redação – 
Relator Tiãozinho Porto, foi aprovado e encaminhado à Comissão de 
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. Foi aprovada a inclusão e inversão 
de pauta do Projeto de Resolução nº 019/17 do Vereador Cabo Senna, que 
altera dispositivos da Resolução nº 004, de 25 de junho de 2015, que institui a 
medalha Francisco Januário da Gama Cerqueira e dá outras providências, com 
parecer pela aprovação, 2º votação, Comissão de Educação, Cultura, Ciência e 
Tecnologia. – Relator Sargento Novandir, foi aprovado e encaminhado ao 
Núcleo de Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. 
Projeto de Lei nº 106/2018 do Vereador GCM Romário Policarpo, que altera 
o §3º do arti. 1º e inclui o §3 e 4º no art. 5º da Lei 8.908, de 03/05/2010 (Lei que 
autoriza o Poder Executivo a outorgar concessão remunerada para a 
exploração do serviço funerário municipal), com parecer pela aprovação da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação – Relator Welington Peixoto. Foi 
concedido vistas ao Vereador Carlin Café. Os Vereadores Paulo Magalhães  
e Emilson Pereira solicitaram registro em Ata como visita honrosa os 
representantes do Musical Língua Solta e a jovem estudante Vitória. Os 
requerimentos 8378 a 8425 foram aprovados de plano, pelo Senhor 
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do 



Regimento Interno. O Vereador Paulo Magalhães solicitou registro em Ata de 
seu posicionamento contrário à suspensão da Sessão Plenária para concessão 
de outorga de título honorífico de cidadão goianiense à pessoas sem 
merecimento. O Vereador Sargento Novandir solicitou um minuto de silêncio 
em virtude do falecimento da criança Luís Miguel Leão. Os Vereadores Del. 
Eduardo Prado, Rogério Cruz, Sabrina Garcêz e Priscilla Tejota justificaram 
suas ausências através de ofício Às 11:10hs (onze horas e dez minutos), o 
Senhor Presidente em exercício ZANDER FÁBIO encerrou a presente Sessão, 
e convocou outra para o dia seguinte no horário regimental. Para constar lavrei 
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da 
Mesa.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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